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PROTOKOLL	  
från	  

STYRELSEMÖTE	  	  
i	  

TULLINGEPARTIET,	  TUP	  
 

Tid:  onsdag den 6 mars 2013, 18.30–21.30 

Plats:  Konferensrummet på Medborgarkontoret i Tullinge.  

Närvarande:   Camilla Jägemalm, ordförande 

Anders Thorén 

Klas Bovin  

Elisabet Thorén  

Sandy Lind 

Carl Widercrantz, POLSEK  

   Bertil Rolf  
 
Frånvarande:  Karin Nakamura Lindholm 
  Carl-Erik Spelmans 

Jens Jenslin 

	  
§1	   Mötets	  öppnande	  	  
	   Camilla	  öppnade	  mötet	  och	  hälsade	  deltagarna	  välkomna.	  
	  
§2	   Genomgång/godkännande	  av	  föregående	  protokoll	  från	  7	  februari	  2013	  
	   Det	  fanns	  inga	  kommentarer	  till	  föregående	  protokoll.	  Protokollet	  från	  7	  februari	  2013	  
	   godkändes.	  
	  
§3	   Information	  –	  rapporter	  från	  grupperna	  	  	  

a) Hemsidan	  
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Hemsidan	  uppdateras	  regelbundet	  men	  tyvärr	  är	  det	  få	  medlemmar	  som	  loggar	  in.	  	  
	  
Nu	  kan	  man	  ta	  del	  av	  videoklipp	  från	  kommunfullmäktige	  på	  vår	  hemsida.	  Mikael	  
Bodner	  hjälper	  oss	  att	  redigera	  materialet.	  Arvode	  till	  Mikael	  är	  följande:	  För	  vanliga	  
KF	  1000	  kr	  +	  moms.	  För	  ett-‐	  och	  flerårsplanen	  1500	  kr	  +	  moms.	  Anders	  och	  Carl	  
kommer	  successivt	  att	  fylla	  på	  med	  nya	  videoklipp.	  	  
	  
Vi	  behöver	  uppdatera	  vissa	  uppgifter	  på	  hemsidan	  under	  fliken	  ”vi	  vill”.	  Carl	  har	  gjort	  
ett	  antal	  uppdateringar	  och	  återkommer	  med	  förslag	  på	  ytterligare	  justeringar	  som	  
styrelsen	  får	  ta	  ställning	  till.	  När	  nytt	  material	  som	  t	  ex	  ett	  valmanifest	  ska	  presenteras	  
är	  det	  viktigt	  att	  texten	  förankras	  hos	  medlemmarna.	  
	  
b) Kommunikation	  –	  Media	  	  	  
Bertil	  har	  skrivit	  en	  insändare	  som	  handlar	  om	  kommundirektörens	  avgång	  och	  
överskridandet	  av	  skolbudgeten.	  Carl	  och	  Elisabet	  fick	  i	  uppdrag	  att	  redigera	  
insändaren.	  	  
	  
Tullingepartiet	  har	  fått	  uppmärksamhet	  i	  samband	  Carls	  intervju	  i	  SR	  P4.	  Hittills	  är	  det	  
totalt	  32	  kommentarer	  på	  SR	  P4s	  hemsida.	  Fram	  till	  slutet	  av	  februari	  hade	  478	  
personer	  varit	  inne	  och	  röstat	  för	  JA	  eller	  NEJ	  till	  en	  kommundelning.	  Tidigare	  under	  
februari	  var	  det	  majoritet	  för	  JA	  men	  nu	  är	  det	  jämnt.	  Elisabet	  har	  kopierat	  in	  alla	  de	  
32	  kommentarer	  som	  skrivits.	  De	  flesta	  kommentarerna	  handlar	  om	  närdemokrati	  
eller	  segregation.	  
	  
Elisabet	  presenterade	  en	  handlingsplan	  som	  innehåller	  ett	  axplock	  av	  de	  aktiviteter	  
som	  är	  möjliga	  att	  genomföra	  med	  de	  resurser	  vi	  har	  avseende	  aktuell	  budget.	  
	  
Elisabet	  presenterade	  den	  sista	  versionen	  av	  utskicket.	  	  
	  
Klas	  berättade	  om	  sitt	  möte	  med	  Lasse	  Roswall.	  Lasse	  har	  jobbat	  länge	  på	  SKL	  och	  har	  
stor	  erfarenhet	  från	  kommunal	  verksamhet.	  Han	  tyckte	  att	  vi	  borde	  kontakta	  fler	  
forskare	  och	  få	  deras	  positiva	  expertkommentarer	  angående	  Tullinge	  egen	  kommun.	  
Vid	  föregående	  styrelsemöte	  beslutades	  att	  vi	  ska	  göra	  en	  projektanställning	  och	  
specificera	  uppdraget	  till	  en	  person	  som	  kan	  hjälpa	  oss	  att	  bygga	  upp	  en	  fiktiv	  Tullinge	  
kommun.	  Beslutades	  att	  Carl	  och	  Klas	  tar	  kontakt	  med	  Lasse	  för	  att	  undersöka	  om	  han	  
vill	  hjälpa	  oss	  med	  detta.	  
	  
c) Ekonomi	  –	  Budget	  –	  medlemmar,	  Facebook	  ug,	  	  

	   Klas	  presenterade	  ekonomin	  (se	  utdelade	  papper).	  Dels	  presenterade	  Klas	  den	  
	   vanliga	  rapporten	  och	  dels	  presenterade	  han	  ett	  preliminärt	  styrelseförslag	  
	   till	  budget	  2013-‐2014	  (en	  aktualiserad	  version	  av	  de	  tidigare	  förslagen	  samt	  tillägg	  
	   inför	  kommande	  årsmöte).	  
	  
	   Anders	  och	  Carl	  berättade	  om	  Ulfsbergsgården	  som	  bland	  annat	  har	  diskuterats	  på	  
	   Facebook.	  En	  av	  våra	  medlemmar	  har	  kontaktat	  Carl	  i	  ärendet.	  Medlemmen	  menar	  att
	   gården	  hyrdes	  av	  kommunen	  för	  att	  inhysa	  lättare	  handikappade	  under	  flera	  år	  men	  
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	   att	  fastigheten	  har	  sagts	  upp	  och	  alla	  boende	  flyttat.	  Nuvarande	  ägare	  vill	  riva	  
	   hela	  stora	  byggnaden	  och	  anlägga	  tomter	  där.	  	  
	  
	   Ulfbergsgården	  har	  i	  länsantikvariens	  bebyggelseinventering	  klassificerats	  som	  
	   kulturhistoriskt	  intressant.	  Däremot	  finns	  det	  ingen	  detaljplan	  som	  skyddar	  huset,	  
	   d.v.s.	  ägarna	  har	  stor	  möjlighet	  att	  riva	  byggnaden	  om	  de	  så	  önskar.	  Carl	  tittar	  på	  detta	  
	   för	  att	  luska	  ut	  vad	  som	  sker!	  	  
	  

d) Den	  andra	  vägen	  
Carl	  har	  skickat	  en	  påminnelse	  till	  Kerstin	  Lundgren	  (C).	  	  
Anders	  försöker	  att	  ta	  kontakt	  med	  Patrik	  Forslund	  (M).	  	  
Dessutom	  diskuterades	  att	  ta	  kontakt	  med	  Fredrick	  Federley	  (C)	  som	  bor	  i	  Tullinge.	  	  
	  
e) Tullinge	  kommun	  gruppen	  

	   Tom	  har	  tagit	  fram	  en	  idé	  om	  central	  organisation	  och	  lokaler	  för	  ett	  kommunhus.	  Det	  
	   stämmer	  ganska	  bra	  överens	  med	  20	  %	  av	  de	  befintliga	  lokalerna	  i	  gröna	  huset.	  
	   Givetvis	  kan	  svällfaktor	  och	  rummens	  storlek	  modifieras	  men,	  i	  stort	  kan	  	  det	  se	  ut	  
	   enligt	  Toms	  modell.	  Vidare	  kan	  ytterligare	  yta	  krävas	  om	  arkiv	  och	  
	   konferensrum	  ska	  bli	  spatiösa.	  Carl	  skickar	  ut	  Toms	  förslag	  till	  styrelsen!	  	  
	  
	   Carl	  har	  skickat	  den	  nya	  översiktsplanen	  till	  Tom.	  	  
	  

f) ”Ja-‐kampanj/strategi”	  
	   Inget	  nytt	  att	  rapportera.	  Uppföljning	  av	  strategin	  bör	  ske	  regelbundet	  vid	  varje	  
	   styrelsemöte.	  	  
	  
§4	  	   Rapport	  från	  möte	  med	  Kjell	  Forshed	  
	   Carl,	  Jens	  och	  Anders	  besökte	  arkitekten	  Kjell	  Forshed	  i	  hans	  hem.	  Mötet	  var
	   positivt	  och	  resulterade	  i	  att	  Kjell	  kommer	  hjälpa	  oss	  att	  ta	  fram	  en	  stadsmässig	  
	   inriktning	  på	  förslaget	  vad	  gäller	  Tullinge	  Centrum.	  	  
	  
	   Kjell	  kommer	  att	  göra	  ett	  platsbesök,	  en	  första	  skiss	  och	  sedan	  ett	  nytt	  möte	  med	  oss.	  
	   Carl	  har	  redan	  skickat	  över	  ett	  kuvert	  med	  material	  till	  Kjell	  och	  ska	  sedan	  efter	  hand	  
	   förse	  Kjell	  med	  ytterligare	  material	  efter	  behov.	  
	  
	   Kjell	  delar	  vår	  uppfattning	  om	  att	  det	  är	  viktigt	  att	  förslaget	  blir	  genomtänkt	  och	  
	   genomförbart,	  annars	  kommer	  det	  lätt	  att	  kunna	  avfärdas	  av	  majoriteten	  som	  
	   ”orealistiskt”.	  
	  
§5	   Information	  från	  POLSEK	  (Carl)	  
	   Carl	  redogjorde	  för	  senaste	  nytt	  från	  KS/KF.	  	  
	   	  
	   Anders	  berättade	  om	  sin	  idé	  med	  att	  bygga	  bostäder	  i	  Hamra	  grustag.	  Det	  
	   skulle	  vara	  i	  linje	  med	  Botkyrkas	  inriktning	  att	  bygga	  nära	  kollektivtrafik.	  Styrelsen	  
	   ställde	  sig	  positiv	  till	  förslaget.	  Carl	  utformar	  motionen!	  
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	   Carl	  och	  Anders	  har	  tackat	  ja	  till	  att	  berätta	  om	  Tullingepartiet	  för	  
	   pensionärsutskottet	  I	  Botkyrka.	  	  
	  
	   Frågan	  om	  kommunalhuset,	  renovera	  eller	  bygga	  nytt,	  var	  föremål	  diskussion	  under	  
	   förra	  mandatperioden.	  Nu	  är	  det	  dags	  att	  gå	  vidare	  och	  hitta	  svaret	  på	  frågan,	  
	   renovera	  eller	  bygga	  nytt?	  Mot	  den	  bakgrunden	  har	  Dan	  Gahnström	  fått	  uppdraget	  att	  
	   leda	  en	  politisk	  referensgrupp	  där	  han	  vill	  att	  en	  representant	  från	  varje	  
	   fullmäktigeparti	  ska	  ingå.	  Sandy	  kommer	  att	  bli	  Tullingepartiets	  representant	  i	  
	   gruppen.	  	  
	  
	   Helena	  Isaksson	  vill	  att	  Tullingepartiet	  ska	  granska	  kommunens	  upphandlingar.	  
	   Beslutades	  att	  Helena	  ska	  vända	  sig	  till	  konkurrensverket	  istället.	  Det	  är	  inte	  
	   Tullingepartiets	  uppdrag	  att	  granska	  Botkyrkas	  upphandlingar.	  	  
	  
	   Staffan	  Teste	  är	  positiv	  till	  att	  ta	  fram	  ett	  arbetsmarknadspolitisktprogram	  för	  Tullinge	  
	   men	  vill	  ha	  hjälp	  av	  andra	  medlemmar	  för	  att	  genomföra	  arbetet.	  
	  
	   Annat	  som	  diskuterades	  var	  bland	  annat:	  
	  	   Den	  aktuella	  insändartävlingen.	  	  
	   Botkyrkas	  nya	  översiktsplan	  och	  samråd	  kring	  den.	  
	   Utbildning	  på	  PwC	  18	  mars.	  	   	  
	   Lokala	  partiers	  kongress	  22-‐23	  mars.	  	  
	   Nästa	  gruppledarträff.	  	  	  
	   	  
§6	   Rapport	  från	  Sandy	  	  	  
 Sandy	  berättade	  om	  ramarna	  för	  sitt	  arbete.	  Återrapportering	  kommer	  att	  ske	  vid	  
	   varje	  styrelsemöte!	  	  
 
§7	   Uteslutning	  av	  medlem	  	  
	   Anders	  menar	  att	  en	  av	  våra	  medlemmar	  bryter	  mot	  TuPs	  värdegrund	  och	  därför	  bör
	   uteslutas.	  Beslutades	  att	  inte	  utesluta	  medlemmen	  då	  det	  inte	  finns	  tillräckligt	  starka	  
	   skäl	  för	  detta.	  En	  uteslutning	  kan	  i	  detta	  läge	  skada	  Tullingepartiet.	  	  
	  
§8	   Femkamp	  den	  9	  mars	  (konsthallen	  i	  Tumba)	  
	   Femkamp	  är	  ett	  årligt	  återkommande	  arrangemang,	  i	  anslutning	  till	  den	  
	   internationella	  kvinnodagen,	  som	  syftar	  till	  att	  skapa	  dialog	  om	  jämställdhet	  både	  
	   inom	  och	  utanför	  kommunens	  gränser.	  Tullingepartiet	  är	  anmälda	  och	  kommer	  att	  
	   representeras	  av	  Carl,	  Helena,	  Rita	  och	  Sandy	  
	  
§9	   Årsmötet	  
	   Carl	  och	  Camilla	  tar	  fram	  en	  lista	  bestående	  av	  ”uppgifter	  som	  vi	  behöver	  hjälp	  med	  
	   just	  nu”.	  Medlemmarna	  får	  ta	  med	  sig	  listan	  hem	  och	  fylla	  i.	  Det	  är	  vår	  uppgift	  att	  
	   konkretisera	  vad	  medlemmarna	  kan	  hjälpa	  oss	  med.	  	  
	  
	   Carl	  och	  Elisabet	  utformar	  ett	  argumentationskort	  med	  små	  korta	  budskap.	  	  	  	  
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	   Carl	  uppdaterar	  hemsidan	  med	  en	  nyhet	  som	  påminner	  om	  årsmötet	  och	  hur	  
	   man	  kan	  ta	  del	  av	  handlingarna.	  Eventuellt	  ska	  även	  ett	  extra	  påminnelsemejl	  skickas	  
	   till	  förtroendevalda.	  	  
	  
	   Annat	  som	  beslutade	  var	  följande:	  
	   Carl	  beställer	  nya	  namnbrickor.	  	   	  
	   Camilla/Elisabet	  ordnar	  med	  röstkort.	  
	   Elisabet	  tar	  fram	  en	  klippbok	  med	  insändare	  och	  tidningsartiklar	  mm.	  	  
	   Carl	  tar	  fram	  en	  ”politikbok”.	  
	   Carl	  undersöker	  de	  tekniska	  förutsättningarna	  i	  Falkbergsskolans	  matsal.	  
	   Carl	  kopierar	  ett	  antal	  exemplar	  av	  vår	  ”kampsång”.	  	  
 
§10	   Övriga	  ärenden	  	  
	   Hemtjänsten	  har	  möte	  i	  Tumba	  den	  21	  mars.	  Carl	  frågar	  Kerstin	  Edman	  om	  hon	  har	  
	   möjlighet	  att	  delta.	  	   	  
	   	  
§11	   Nästa	  möte/	  Avslutning	  	  
	   Nästa	  möte	  bestämdes	  till	  torsdagen	  den	  11	  april	  2013	  klockan	  18.30.	  
	  
	  

Vid	  protokollet	  	   	   	   Justeras	  	  

	  

	  

	   Carl	  Widercrantz	  	   	   	   Camilla	  Jägemalm	  	  	  

	  


